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HAms: AHHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2005 12:36:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.03.2005 21:38:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8288/answer/8289




YBaxxkaemas AnHa! BaiieMy criHYy HE0OXOIMMO KaxKIbIM pa3 IPU KyImaHUU CAMOMY OTKPHIBATh
TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIEHa, IIPX 9TOM HEMHOT'O OTTATUBAS KPauHIOW IJIOTh K3a4H, T. €. IBITasCh
OTKPHITH TOJIOBKY. DTO HEOOXOOUMO HenaTh KaXkabil feHb. [IoKpacHeHMe TONOBKY U KpanHe 10T
MOXKET UMETh MEeCTO, 115l u30exkKaHUs 3TOT0 Haflo coOmonaTh rurueny. C yBaXKeHUeM.



